
どの部位脱毛が人気なのかに関するアンケート調査
当サイト「キレイモ」は、読者のニーズに応えるため、アンケート調査をおこないました。

今回はどの部位脱毛が人気なのかに関するアンケート調査を実施しました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 どの部位脱毛が人気なのかに関するアンケート調査結果

アンケート対象者 部位脱毛を利用された経験がある人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 50人

アンケート実施日 2024年8月23日～2024年8月24日

アンケート調査地域 日本

質問項目
1.どの部位を優先的に脱毛しましたか？
2.その部位を優先して脱毛した理由を教えてください。
3.どこのクリニックで脱毛をしましたか？
4.かかった金額はいくらでしたか？

調査結果

1. どの部位を優先的に脱毛しましたか？

1.顔
2.首・うな
じ 3.腕 4.脚 5.お腹・胸 6.背中 7.ワキ 8.VIO 合計

10 0 4 6 1 0 27 2 50

3. どこのクリニックで脱毛をしましたか？
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5 9 7 1 4 1 3 2 2 2 1 1 5 1 1 1 1 1 1 1 1 51

※湘南とレジーナが1人で回答



※その他はクリニック名が不明


